
Bestyrelsesmøde d. 26. februar kl. 19:00 

 

1. Godkendelse af referat 

Ref.: Tjek 

 

2. Referat fra Kvalitetssamtalen 

 

a. Nyt fokusområde: Børns integritet 

 

b. Pædagogisk dag d. 9. Marts 

Ref.: 

Husk om muligt at hente jeres børn kl. 12 denne dag, så perso-

nalet kan starte den pædagogiske dag allerede fra middagstid.  

Fra 12.30-17.30 kommer konsulent Camilla Drejer og holder op-

læg/laver workshop med personalet. 

 

Dagen vil blive brugt til at diskutere: 

- Hvad skal børnene have med sig, når de forlader Valnødden – ift. integritet? 

- Hvad skal børn kunne, når de er de forskellige aldre – ift. integritet? 

- Hvad kræver det så, at børnene øver sig i – ift. integritet? 

- Hvad kræves det af den voksne – ift. integritet? 
 

3. Børnetal  

Ref.: 

Der er nye børn på vej, men vi hænger alligevel banneret op her først i 

marts. 

 

4. Personalenyt  

a. Bestyrelsen orienteres.  

 

b. Ny struktur i Børnehaven 

Ref.: 

Vi har ændret strukturen, så der ikke længere er noget der hedder 

stuepædagog og special pædagog. Alle pædagoger på stuen har et 

fælles ansvar men med forskellige fokusområder. Der evalueres på 

den nye struktur til sommer. 

 

5. Tunø lejr – maj 2018 

Ref.: 

Lejren bliver i år d. 23.-24. maj – det er i år med overnatning for bør-

nehavebørnene. De ældste børn i vuggestuen kommer med på en én-

dagstur. Mere info følger, når vi nærmer os. 

 

6. Krible krable projektet – arbejdsdag? 

Ref.: 

D. 1. maj får vi 288 planter til vores Krible Krable-projekt – og i den for-

bindelse inviteres alle børn og forældre til fælles (hygge-)arbejdsdag for 

om eftermiddagen onsdag d. 2. maj.  



Sæt allerede nu kryds og overvej, om I har lyst til at bidrage med en 

dejlig kage.  

 

7. Nyt fra mødet i ÅFO – v. Lis og Torben 

Ref.: 

- Man vil gerne have skabt en netværk for de selvejende institutioner i 

Aarhus Kommune. Der laves måske en fælles hjemmeside for de selv-

ejende; en hjemmeside, hvor hver enkelt institution er repræsenteret. 

Der vil blive planlagt et møde med rådmand Thomas Medom, fordi flere 

institutioner føler sig klemt ift. de kommunale; hvor stor en procentdel af 

institutioner synes han, der skal være selvejende i Århus. 

- Der blev desuden snakket om kurser for bestyrelsesmedlemmer; hvad 

må man, hvad forventes osv.  

 

8. Nyt fra Valnødden 

a. Kontor 

Ref: 

- Husk der er ferielukket i Valnødden de tre dage op til påske:  

d. 26., 27. og 28. marts 

- Madpakker: Der er sket et skred ift. søde sager i madpakken – vi 

opfordrer til rugbrød og generelt sunde alternativer, særligt i fro-

kostmadpakken! Husk desuden tydeligt navn på madkasserne. 

 

b. Vuggestuen 

Ref.: 

- Der er startet en suttekampagne i vuggestuen, fordi både børn 

og forældre kan have svært ved at håndtere sutterne. Marianne er 

i gang med at lave et 'sutte-hus' sammen med børnene – i dette 

hus, vil sutterne blive parkeret om morgenen og indtil sovetid. For-

ældrene må meget gerne bakke op! Det kunne være dejligt, om 

børnene møder i Valnødden uden sut og heller ikke får den med 

det samme, når de hentes. Snak gerne om det derhjemme. 

- De store i vuggestuen vil begynde at komme på en lille tur i nær-

området cirka hver 14. dag.  

- Sigrid og Elliot er nu rykket videre i børnehaven. 

- I uge 12 (lige inden påske) satser vuggestuen på at komme på 

sheltertur i Vilhelmsborgsskoven igen.  

- Personalet er startet med at lave male-værksteder; kunstvær-

kerne vil blive udstillet. Mere info følger. 

 

c. Børnehaven 

Ref.: 

- Blå gruppe er begyndt at have skolestue, som Jane og Erling står 

for.  

- Nu, i uge 9 og 10, er der Bog-uge i Valnødden, så børnene må 

gerne have en bog med. 

- Jane har haft kreativt værksted, hvor hun har lavet portrætter 

med børnene. 



- Ranjana fortsætter med sine yogahold. 

- Husk i denne kolde vintertid hue og vanter! 

 

9. Næste møde 

Ref.: 

Mandag d. 23. april kl. 19.00-21.30. Torben bager! 


